

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 27.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005894298

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CENA TRADE AG in Liquidation, Baar

CENA TRADE AG in Liquidation (CENA TRADE SA en liquidation) (CENA TRADE Ltd in liquidation) Jöchlerweg 2 6340 Baar

CENA TRADE AG in Liquidation, in Baar, CHE-412.887.476, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 175 vom 11.09.2023, Publ. 1005834979). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Heye, Alexandra, von Meilen, in Erlenbach (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 18785 vom 22.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 11.09.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug